

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

6 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2086

01-09-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വേങ്ങര കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററിന് പുതിയ കെട്ടിടം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി. കെ. കുഞ്ഞാലിക്കുട്ടി		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>വേങ്ങര കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി നിർമ്മാണത്തിന് ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം വിണ്ടും പ്രവർത്തനം തുടങ്ങിയിട്ടില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി, ഡയാലിസിസ് തുടങ്ങുന്നതിനായി പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഐ.പി നിർമ്മിതിയിരുന്നു. ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ കെട്ടിടവും ഡോക്ടർമാരും വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. മറ്റ് പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരുടെ കുറവ് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുഖേനയും എച്ച്.എം.സി. മുഖേനയും നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ഈ നിയമനം നടന്നു കഴിഞ്ഞാൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി. തുടങ്ങുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ കെട്ടിടവും ഡോക്ടർമാരും ഈ സെന്ററിൽ ലഭ്യമാണോ;</p>	(ബി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി, ഡയാലിസിസ് തുടങ്ങുന്നതിനായി പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഐ.പി നിർമ്മിതിയിരുന്നു. ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ കെട്ടിടവും ഡോക്ടർമാരും വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. മറ്റ് പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരുടെ കുറവ് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുഖേനയും എച്ച്.എം.സി. മുഖേനയും നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ഈ നിയമനം നടന്നു കഴിഞ്ഞാൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി. തുടങ്ങുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>കൂടുതലായി വേണ്ടി വരുന്ന ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ച് ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	(സി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി, ഡയാലിസിസ് തുടങ്ങുന്നതിനായി പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഐ.പി</p>

നിർത്തിയിരുന്നു. ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ കെട്ടിടവും ഡോക്ടർമാരും വേണ്ടെ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. മറ്റ് പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരുടെ കുറവ് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുഖേനയും എച്ച്.എം.സി. മുഖേനയും നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ഈ നിയമനം നടന്നു കഴിഞ്ഞാൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി. തുടങ്ങുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ
ആറാം സമ്മേളനം**

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 2086

01.09.2022 ൽ മറുപടിക്ക്

വേങ്ങര കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററിന് പുതിയ കെട്ടിടം

<u>ചോദ്യം</u> ശ്രീ. പി. കെ. കുഞ്ഞാലിക്കുട്ടി		<u>ഉത്തരം</u> വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പു മന്ത്രി)	
(എ)	വേങ്ങര കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം വീണ്ടും പ്രവർത്തനം തുടങ്ങിയിട്ടില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ), (ബി) & (സി)	ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി. ഡയാലിസിസ് തുടങ്ങുന്നതിനായി പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഐ.പി നിർമ്മിതിയിരുന്നു. ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുവാൻ ആവശ്യമായ കെട്ടിടവും ഡോക്ടർമാരും വേങ്ങര സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. മറ്റ് പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരുടെ കുറവ് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുഖേനയും എച്ച്.എം.സി. മുഖേനയും നിയമനം നടത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ഈ നിയമനം നടന്നു കഴിഞ്ഞാൽ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഐ.പി. തുടങ്ങുന്നതാണ്.
(ബി)	ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ കെട്ടിടവും ഡോക്ടർമാരും ഈ സെന്ററിൽ ലഭ്യമാണോ;		
(സി)	കൂടുതലായി വേണ്ടി വരുന്ന ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ച് ഇൻപേഷ്യന്റ് വിഭാഗം പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?		

Hari
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ